

社科大事记

2017年3月—4月

3月

▲1日上午，市社联党组书记、主席杨东升带领社联“双进双促”强市富民活动办公室有关人员到连云港正大农牧发展有限公司开展走访活动，与企业负责人、职工代表进行了座谈交流，深入了解企业经营情况、发展需求和存在的实际问题，杨主席表示要发挥自身优势，做好服务，协调有关方面解决问题。

▲1日下午，全市宣传思想文化系统双月工作交流会议在赣榆区召开。市委常委、宣传部长滕雯参加会议并作工作部署。市社联党组书记、主席杨东升出席会议并做工作交流。

▲7日上午，市社联在行政中心427会议室召开连云港文化、城市精神和城市宣传口号定名座谈会，全市二十多名专家学者参会，市社联党组书记、主席杨东升主持会议并围绕此项工作的背景意义、定名方法、原则标准作了说明，与会专家们从不同角度进行了深入交流和研讨。

▲8日下午，市政协副主席龚成龙及民盟界别部分政协委员到市社联调研，市社联党组书记、主席杨东升就我市智库建设、社科学术活动、调研成果、社科组织运行等方面工作做了汇报，龚成龙副主席充分肯定了我市社科界服务全市发展大局和中心工作所取得的成绩，并就今后社科工作如何在对接一带一路战略中发挥更大作用提出了意见和建议。

▲9日上午，市社联主席杨东升、秘书长周一云到市法学会进行调研，市委政法委副书记杨志成介绍市法学会工作情况。

▲9日，市社联印发经修订的《连云港市应用研究课题资助项目管理办法》。

▲12日，市社联编印的《连云港市社科工作手册》(第一版)付印，内容分为市社联重要文件、市社联、各县(区)社联、各高校社联、市社科类社会团体、市社联隶属组织机构、市社联代管社科研究机构、全国“一带一路”沿线城市智库联盟等方面。

▲15日上午，市社联第七届委员会第三次常委会议在行政中心433会议室召开。市社联党组书记、主席杨东升主持会议，市社联第七届常务委员会全体常委和拟替补、增补的常务委员参加了会

议。会议首先介绍了常委会工作报告的主要内容，通过了市社联关于吸收市法学会作为团体会员的决定、市社联七届委员会部分常务委员、委员和副主席调整的决定及七届三次全委会主要议程等。

▲15日上午，连云港市哲学社会科学界联合会第七届委员会第三次全体(扩大)会议在市行政中心350会议室召开。市领导滕雯出席会议并讲话，市社联第七届委员会全体委员以及市各社科类社团负责人140多人参加了会议。

市社联党组书记、主席杨东升同志代表常委会作了题为《求真求新求实，立言立德立功》的工作报告，会议决定吸收连云港市法学会作为市社联团体会员，并通过了市社联七届委员会部分常务委员、委员和副主席调整的决定。会议还对市第十三届哲学社会科学优秀成果奖一等奖和市社科界首届学术大会优秀组织奖进行了表彰。

▲15日下午，市社联秘书长周一云一行到连云港正大农牧发展有限公司开展“双进双促”活动，就上次调研时企业负责人提出的问题进行了详尽的答复，解决了当前企业发展中遇到的部分难题。

▲21日，市委常委会研究决定免去胡可好的市社联党组成员、提名副主席人选(2016年11月15日市委任职提名)。

▲23日至25日，全国大中城市社联第28次工作会议在广西柳州召开，全国25个省(市、自治区)130多个大中城市社联及社科组织600多名代表参会。会上，连云港市社联、连云港师专社联、连云港市保险学会获评“全国先进社科组织”。连云港市经济学会秘书长宣昌勇、市审计学会副会长杨成功、市党史学会秘书长郝芳三位同志获评“全国社科工作先进个人”。连云港市哲学与社会学学会秘书长孙江涛撰写的《连云港“老街”建设存在的问题及对策建议》论文荣获“改革与城市发展”学术研讨会三等奖。

▲27日至4月1日，由连云港市社联组织的连云港市首期社科工作培训班在武汉大学信息管理学院举办，市社联党组书记、主席杨东升出席开班仪式并作动员讲话。全市各县区社联、高校社联以及市各社科类社团有关负责人等近50

人参加了学习培训。

此次培训为期一周，连云港市社联邀请了武汉大学的相关教授重点围绕习总书记“5.17”讲话精神、世界发展新形势、国家治理现代化、中国改革与发展、人工智能与中国智造等内容进行培训辅导，切实增强了全市社科工作者的“四个意识”，开阔了视野，转变了观念。

▲31日，连云港市社联党组书记、主席杨东升带领机关部分干部赴武汉市社联学习考察。武汉市委宣传部副部长、市社联主席和晓曦，市社联党组书记、市社科院院长李立华，市社联副主席付永祥等同志参加了座谈交流，介绍了该市近年来在繁荣哲学社会科学方面的亮点工作、成功经验和具体做法。期间，双方还围绕社科研究、社团管理、社科普及、社科评奖及自身建设等方面的重点难点焦点问题进行了深入的探讨，并就进一步加强两市社科工作交流合作交换了意见。

4月

▲3月31日、4月7日、11日，市社联分别在武汉大学和市行政中心召开“在全市社科类社团中开展‘严格落实制度、强力整顿达标、争创模范社团’主题”动员会，全市各社科类社团负责人出席会议，市社联党组书记、主席杨东升主持会议并作动员讲话。在会上，杨主席围绕活动的目的意义、活动内容、实施方法等进行了深入动员，明确了具体要求。创新开展社科类社团“达标创模”活动在全国地级市中尚属首例。

▲13日，市社联邀请社科专家成立市应用研究课题资助项目立项评审委员会，对2017年度市委书记市长圈定重大课题等全市应用研究课题资助项目的申报材料进行了集中评审。经学科组初评、集中评议和最终表决，对91个申报课题予以立项。

▲19日-20日，由中国社会科学院亚洲研究中心、中国社会科学院世界经济与政治研究所主办，中国社会科学院世界经济与政治研究所承办的第七届亚洲研究论坛暨“‘一带一路’与企业行为：成果、挑战与建议”在北京召开。会议从学术研究、政策制定、企业实践等角度，对“一带一路”建设与企业行为展开讨论与评估。来自韩国、俄罗斯、越南等国11名外方代表，国家有关部委、中央企业、研究机构48名中方代表，新闻媒体25名记者参加会议。

市社联党组书记、主席杨东升作为出席会议的唯一地级市的代表参加交流研讨。围绕“一带一路”“国内重点核心区与园区建设”问题，市社联主席杨东升做了题为“建设连云港‘一带一路’交汇点核心区和先导区的思考与建议”的专题发

言，重点就连云港“一带一路”交汇点核心区和先导区的理论依据、地位作用、建设成效、存在问题、战略目标、举措和建议等方面展开介绍、交流，提出了设立海州湾直辖市、连云港自贸区、海州湾新区、环境友好型城市示范市等对策建议。

▲22日上午，市全民阅读促进会、市图书馆学会在苍梧绿园举办第五届读书节大型“图书漂流”活动，市社联编印的《连云港社会科学2016》《连云港智库2016》《优生优育》《创业就业》《投资理财》等科普读物受到群众欢迎。市社联主席杨东升等出席。

▲25日上午，市社联党组书记、主席杨东升一行到漯河市社联学习考察，漯河市社联主席高文献详细介绍了漯河市社联机构设置、人员配备、基地建设、学协会发展、社科评奖、课题规划、社科普及等方面的工作，重点介绍了漯河市社科规划领导小组办公室设置情况。下午参观社科普及基地许慎文化园。

▲26日上午，市社联党组书记、主席杨东升一行到商丘市社联学习考察，商丘市社联主席陈剑江详细介绍了该市近年来在繁荣哲学社会科学方面的亮点工作、成功经验和具体做法。下午，由商丘市社联党组成员、纪检组长张家玉陪同参观了社科普及基地应天书院，双方还围绕社科研究、社团管理、社科评奖及自身建设等方面的重点难点焦点问题进行了深入地探讨。

▲27日，由劳动经济学会主办的第一届全国劳动经济学科建设研讨会在河南大学召开。来自北京大学、清华大学等六十余所高校、科研院所的100多位学者出席会议，会议由全国劳动经济学会副会长、中国人民大学劳动人事学院院长杨伟国主持，全国劳动经济学会会长、中国社科院人口与劳动经济研究所所长张车伟致辞。国务院参事、北京交通大学经管学院袁伦渠教授，北京大学国家发展研究院院长姚洋教授等27位学者对劳动经济学科发展和趋势、劳动经济学科专业人才培养、劳动经济学教学实践与改革、国外学校劳动经济学科设置与人才培养这四个议题进行了轮流发言和自由讨论。我市社联党组书记、主席，全国劳动经济学会常务理事杨东升出席会议并参加学术交流。

▲28日下午，市社联党组书记、主席杨东升一行到开封市社联学习考察，听取了开封市社联党组书记、主席张琳关于开封市社科工作特别是课题规划、社科评奖及社科研究专著出版情况介绍。开封市社联正值换届之际，杨东升主席介绍了连云港市社科界第七次代表大会筹备召开的具体做法，双方就进一步加强两市的社科工作交流合作交换了意见。